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Αριθμός 630 
Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 69 ΤΟΥ 1979,41 ΤΟΥ 1990,150 ΤΟΥ 1990, 
19(1) ΤΟΥ 1998, 75(1) ΤΟΥ 2001,93(1) ΤΟΥ 2001 ΚΑΙ 35(1) ΤΟΥ 2003) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 21 

Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξουσίες, που 
του παρέχει το άρθρο 21 των περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμων, αφού έλαβε υπόψη 
τις εισηγήσεις της Συμβουλευτικής Επιτροπής Αμμοχώστου εκδίδει το ακόλουθο 
Διάταγμα: 

ΔΙΑΤΑΓΜΑ 
(Αρθρο 21) 

Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 3 Ιουλίου 2004 και λήγει την 15 
Νοεμβρίου 2004, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης 
και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στις περιοχές που καθορίζονται 
στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος, μπορούν για εξυπηρέτηση τουριστικών 
αναγκών σ' αυτές να παραμένουν ανοικτά: 

(α) κατά τις καθημερινές μέρες, μέχρι τις 11:00μ.μ. και, 
(β) κατά τις Κυριακές, μέχρι τις 7:00μ.μ. 

Κατά την πιο πάνω περίοδο οι ημιαργίες και αργίες των καταστημάτων και η 
θερινή μεταμεσημβρινή ανάπαυση δε θα τηρούνται. 

Νοείται ότι όταν ή αργία συμπίπτει με καθημερινή μέρα θα τηρείται το ωράριο 
που καθορίζεται πιο πάνω για τις καθημερινές και όταν συμπίπτει με Κυριακή θα 
τηρείται το ωράριο που καθορίζεται πιο πάνω για τις Κυριακές. 

Νοείται περαιτέρω ότι καμιά διάταξη του Διατάγματος αυτού μπορεί να 
ερμηνευθεί ή εφαρμοσθεί κατά τρόπο ώστε να επηρεάζει ή θίγει τις υποχρεώσεις των 
καταστηματαρχών ή τα δικαιώματα των υπαλλήλων τους που προβλέπονται από ή 
δυνάμει του Νόμου αυτού ή οποιουδήποτε άλλου νόμου. 

Το παρόν Διάταγμα αντικαθιστά το Διάταγμα με αριθμό 365 που εξέδωσε ο 
Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στις 10.03.04, το οποίο καταργείται. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

Πόλη/ Χωριό 
Παραλίμνι 

Περιγραφή- Περιοχή/Οδός 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από το σημείο της ακτογραμμής όπου 
καταλήγει το κοινό Δημοτικό όριο Δερύνειας-Παραλιμνίου" από 
εκεί με βορειοανατολική και δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της 
πιο πάνω ακτογραμμής μέχρι το σημείο όπου καταλήγει το κοινό 
Δημοτικό όριο Αγίας Νάπας - Παραλιμνίου' από εκεί με 
βορειοδυτική, δυτική, βόρεια, βορειοδυτική και βορειοανατολική 
κατεύθυνση κατά μήκος του Δημοτικού ορίου Παραλιμνίου, που 
είναι κοινό με το Δημοτικό όριο Αγίας Νάπας, με το κοινοτικό όριο 



5902 

Σωτήρας και το Δημοτικό όριο Δερύνειας μέχρι το πιο βόρειο 
σημείο του τεμαχίου 199 (Δήμος Παραλιμνίου, 
φυλ./σχεδ.ΧΧΧΙΙΙ.45Ε2)' από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση 
κατά μήκος δρόμου μέχρι το πιο ανατολικό σημείο του τεμαχίου 
274 του ιδίου πιο πάνω φυλ./σχεδίου' από εκεί με νοτιοανατολική 
κατεύθυνση και σε ευθεία γραμμή μέχρι την πιο δυτική γωνία του 
περιμετρικού δρόμου των νέων οικοπέδων εντός της Λίμνης 
Παραλιμνίου (Δήμος Παραλιμνίου τεμ.733 φυλλ./σχεδ 
ΧΧΧΙΙΙ.53.Ε1)" από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά 
μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το ανατολικό σύνορο της λίμνης 
Παραλιμνίου" από εκεί με νότια και νοτιοανατολική κατεύθυνση 
κατά μήκος του πιο πάνω συνόρου μέχρι το πιο ανατολικό σημείο 
του τεμαχίου 597 (Δήμος Παραλιμνίου φυλ./σχεδ. ΧΧΧΙΙΙ.61.Ε2), 
που βρίσκεται επί του κυρίου δρόμου Παραλιμνίου-Σωτήρας' από 
εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση και σε ευθεία γραμμή μέχρι 
το πιο βόρειο σημείο του τεμαχίου 187 (Δήμος Παραλιμνίου, τμήμα 
02 αρ.κτημ,σχεδ. 2-289-377)" από εκεί με βορειοανατολική 
κατεύθυνση και σε ευθεία γραμμή, μέχρι το πιο βόρειο σημείο του 
τεμαχίου 1430 (Δήμος Παραλιμνίου φυλ./σχεδ. XXXIII.62.W1)" 
από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση και σε ευθεία γραμμή, 
μέχρι τη βορειοανατολική γωνία του τεμαχίου 557 (Δήμος 
Παραλιμνίου φύλ./σχεδ. ΧΧΧΠΙ.54Ε1), που είναι κοινό σύνορο με 
αργάκι' από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του 
πιο πάνω αργακιού μέχρι το κύριο δρόμο Παραλιμνίου-Πρωταρά" 
από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του δρόμου που 
οδηγεί στην τοποθεσία "Κάππαρις", μέχρι το κοινό Δημοτικό όριο 
Παραλιμνίου-Δερύνειας και από εκεί με βορειοανατολική 
κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω Δημοτικού ορίου μέχρι το 
σημείο αρχής. 

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή σημειώνεται με κόκκινο περίγραμμα 
στο ειδικό σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6411. 

Αντίγραφα του πιο πάνω χάρτη βρίσκονται για επιθεώρηση από 
κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Έπαρχου 
Αμμοχώστου, στο Γραφείο της Υπηρεσίας Βιομηχανικών Σχέσεων, 
στον Αστυνομικό Σταθμό Παραλιμνίου και στα Γραφεία του Δήμου 
Παραλιμνίου. 

ΑγίαΝάπα Τα Δημοτικά όρια 

Έγινε στις 21 Ιουνίου 2004. 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΤΑΛΙΑΔΩΡΟΣ, 

Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 


